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トイレ等の未設置状態における適合証明書交付に関する申出書

独立行政法人住宅金融支援機構　御中
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私どもが適合証明検査を申請する住宅については、新型コロナウイルス感染症の拡大に伴い、トイレ、システムキッチン、ユニットバス、ドア等（以下「トイレ等」といいます。）の部品の供給が滞っていることから、現時点においてもトイレ等が未設置の状態となっております。
つきましては、下記事項を誓約しますので、トイレ等が未設置の状態で適合証明書を交付していただきますようお願いします。

記

１　融資利用者（連帯債務者を含みます。以下同じ。）は、トイレ等の設置工事が完了する前において、適合証明検査機関から適合証明書が交付され、また、これに基づき取扱金融機関がフラット３５（フラット３５パッケージを含みます。以下同じ。）の融資を実行し、金銭消費貸借契約に基づきフラット３５の返済が開始されることについて了承します。

２　工事請負業者（販売事業者を含みます。以下同じ。）が資金を代理受領する場合にあっては、融資利用者は、フラット３５の融資実行に伴い、工事請負業者に融資金の全額が交付されることを了承します。

３　私どもは、未設置のトイレ等について、納品され次第、速やかに設置いたします。

４　トイレ等が未設置のまま住宅ローンが実行されたことに起因して発生したトラブルについては、全て私どもで解決します。

５　私どもは、本申出書及びその写しについて、独立行政法人住宅金融支援機構及びフラット３５の手続を進めている取扱金融機関に提供されることを了承します。

６　私どもは、適合証明検査機関が追加の調査、現場検査等の必要があると認めた場合は、これに協力します。
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